



职事信息摘录 (摘自 国度 第三章 神的目标乃是国度) 为着国度悔改

神的国在哪里？全地都充满了鬼。我们已经看过，鬼的原则乃是背叛。虽然你爱妻子，或者服从丈夫，或者有美好的家庭生活，但你可能不是为着神的国。你所作的和所是的一切，也许全都是鬼的原则。主要是要得着国度。你所是的一切，你所作的一切，以及你去任何地方，都必须在祂生命的管治之下。你的发型、你的穿着，以及其他的一切，都必须在主耶稣生命的管治之下。这就是国度。

如果你住在弟兄之家，你发脾气或忍耐都没有什么分别。如果你发脾气，那是丑陋的鬼；如果你不在国度的管治之下，你即使很好并且能忍耐，那是美丽的鬼。无论你发脾气或忍耐，你仍然是背叛神的。甚至你的安静、你的忍耐、以及你的良善，可能都不在主耶稣的管治之下。只有在主耶稣管治之下的，才是在国度里！

你的生活如何？你日常的生活和日常的行事如何？你在人眼中也许非常好，但在主眼中，你不在祂的管治之下。祂在你里面仍然没有得着国度。你也许有道德，也许很好，很温和，也很虔诚，但你不在祂生命的管治之下；你里面没有主耶稣的国度。我盼望主耶稣开启我们的眼睛，使我们能看见国度。国度不仅仅是一个时代或一个范围。国度就是主耶稣种在我们里面，长在我们里面，管治、治理、掌权并成熟，直到收割，那就是国度的实现。

报告事项：

1. 周二 4/28 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 为推动并配合神的经纶和行政，从4/1开始全地有21天全球不间断祷告，此身体的行动已经延长成为30天至4/30。盼望大家都能分别时间加入祷告的行列中。
3. 本周书报进度，“国度”第一章：新约中的国度。
4. 国际国殇节相调特会将5/22周五晚上7时至5/26周一中午于线上举行。细节将于本周二之前以电子邮件寄给圣徒。请圣徒们聖别这段时间参加，并聆听主借职事向我们说及时的话
5. 在这段我们在网上聚会的期间，弟兄姊妹可以以支票的方式进行财务奉献。您可以：
 - 1) 将支票邮寄到会所
(地址：15 Seeley Ave, Piscataway, NJ 08854)
 - 2) 在网上透过您的银行寄支票到会所
 - 3) 将支票直接放在会所的信箱中。记得在支票上备注自己专用的9位数字码。服事弟兄仍将定期记录和存款。如有任何疑问，请联系言崧弟兄 (732-325-7776) 或克宇弟兄 (732-516-8471)。

线上聚会人数统计：

小排聚会 (4/17-4/18) : 182人
主日擘饼 (4/19) : 142人
祷告聚会 (4/21) : 56人

24小时 / 30天全球祷告 每日祷告负担：

26. 为与父有隐藏的生活祷告 (主日)

愿众圣徒作为神国的子民、诸天之上父的儿女，过一种与神圣生命奥秘、隐藏的性质相配的属灵生活，在隐密中向他们在诸天之上的父祷告，经历对父隐密的享受，并从祂得着隐密的答应。(太六1~6，西三3。)

27. 为成熟祷告 (周一)

愿众圣徒在生命里长大以致成熟，这样，他们『就必得着丰富充足的供应，以进入我们主和救主耶稣基督永远的国』。(彼后—5~11。)

28. 为从爱现今的世代得蒙拯救祷告 (周二)

愿众圣徒，尤其是年轻人和新人，不要爱现今的世代，乃要得救，脱离『这弯曲的世代』，『在弯曲悖谬的世代中，作神无瑕疵的儿女…在其中好像发光之体显在世界里。』(提后四10，徒二40，腓二15。)

29. 为新妇的预备祷告 (周三)

愿众圣徒做醒精明，经历『如新妇妆饰整齐，等候丈夫』并『被请赴羔羊婚筵』所需的一切。(太二四40~47，启二—2，十九7~9。)

30. 为新的复兴祷告 (周四)

愿主的恢复历史上前所未有新的复兴，这复兴乃是我们成功实行神经纶之高峰启示的结果，这启示包括神人生活、普遍的教养以及为着基督身体与一个新人之实际的调和。(提前—3~4，加二20，腓—21上，约二—15~17，林前十二24，西三10~11。)

为高中应届毕业生的大学申请祷告

在每年的这个时候，许多高中生已经决定或正在决定在哪里上大学。已过的主日4月19日，我们举行了一个线上的开放日Open House，邀请一些考虑到罗格斯大学就读的12年级生参加。共有7名高中生能够参加这次的交通。在这段时间里我们与要来的新生彼此认识，向他们介绍罗格斯的校区环境，并给他们机会提出问题。现有的Rutgers在读生们分享了见证，在校园里生活的经历，离家生活的挑战，以及如何作为大学生有份于召会生活。他们同时也认识了参与交通中的社区圣徒。总体而言，我们对这些准备迈入人生下一阶段的高中生们满了负担。请同我们一起为他们代祷。愿我们纪念所有这青年，不仅新泽西，更包括世界各地。这可能是一个困难时期，特别是在过渡到大学生涯的阶段。我们的祷告是，他们不会被焦虑所吞噬，而是信靠主，而继续在大学里追求主。愿主居首位。

青少年线上特会报导



从四月四日开始东北区青少年有四个周末的特会系列。因为是网上聚会，近1000名圣徒参加了特会。看到东北区，佛罗里达州，阿肯色州，加拿大甚至德国的圣徒们都在线上参加让人很被鼓舞。这次特会的主题是“赎回光阴”。讲信息的弟兄们的负担是这段时间不仅该是历史性并难忘的，更该是在神面前的纪念。在这段前所未有的情形里，我们应该经历在神眼中有永远价值的。启示录二十二章，主承诺祂要再来，说：“我必快来。”马太福音二十四章，主启示说祂来的时候像贼，偷偷地来，并要把宝贝偷走。我们必须问问自己

我们在神眼中是否宝贝到在祂再来的时候会被祂偷走。神想要改变这个时代，但是祂需要我们的配合。我们有这个权利顾到祂的需要，满足祂的心意。在最新的一篇信息里，我很摸着说现在还不算晚。我们的主是能恢复并补还的主。约珥书二章二十节说“我打发到你们中间的大军队，就是群蝗、舔蝗、毁蝗、剪蝗，那些年所吃的，我要补还你们。”“他能把我们所浪费的时间都补还我们。今天，就是现在，我们应该求主将我们从过去中洗净并有新的开始。

周五姊妹祷告蒙恩见证（续）

（见证2）是神的怜悯和恩典，呼召一群姊妹们每周五上午都来在一起，在会所屈膝祷告，有分于召会祷告的职事。这使我个人在祷告上有很多的学习。首先，学习停下自己，完全俯伏在主面前，专注于神在我里面的说话。第二，学会听姊妹们的祷告，在灵里摸着姊妹们祷告的负担，并照着里面的响应来接着祷告下去。借着祷告，姊妹们联结在一起，彼此学习，一同往前。如今我们是用微信联系在一起祷告，我自己在家中依然靠着沙发屈膝祷告，在祷告的中来摸着主，继续学习，向主认真。我们这样祷告的操练，让我想起一首诗歌的最后一节：“乃是完全停下自己的努力，让你运行、变化，使我脱自己；与众圣徒配搭，成为你身体，让你定居、安家，彰显你自己。”愿神祝福姊妹们的祷告！

（见证3）每次周五的祷告，开始我的灵里很软弱又缺乏，觉得主的话语装备不够。但借着姊妹们在灵的祷告，供应生命给我，也就带我到灵里，也用灵阿们姊妹们的祷告，接着把我带到灵里祷告。谢谢姊妹们在灵里的扶持，我太宝贝身体的祷告了。盼望每天能与你们一起祷告，一起成为战士。感谢主！